

18个景点有了“指路人”

旅游部门挂指路牌方便外地游客

本报聊城9月5日讯(通讯员 刘宪鹏 魏巍 记者 杨淑君) 为方便外地游客来聊城旅游,日前,记者了解到,聊城市旅游局将在聊城城区高速路下道口及城区主要道路上,安装18块旅游指示路标,指向聊城的18个景区。目前,已有6块旅游指示路标安装完毕。

3日,在济聊高速昌润路下道口南900米路西,几名工作人员正在安装旅游路标。记者注意到,路标上用中英文标注了中华水上古城、东昌湖旅游区、山陕会馆以及阳谷景阳冈和狮子楼的方向。

据市旅游局相关负责人介绍,近年来到聊城旅游的散客和自驾游游客逐渐增多,因为道路缺少旅游路标,路标指示不明确,一些游客无法快速找到景区。为了增加旅游路标

的指引导航效果,聊城市旅游局联合相关单位,实施旅游道路交通标识设置工程。将设置旅游路标18块,其中一半安装在高速下道口,一半安装在市区主干道。9月3日,城区的6块路标已安装完毕。

相关链接:

18块旅游路标将指引游客去往18个景区。其中包括:中华水上古城、东昌湖旅游区、东阿·中国阿胶养生文化苑、阳谷景阳冈、狮子楼、中国运河文化博物馆、小湄河生态湿地、古漯河生态旅游度假村、高唐圣树湾旅游度假村、山陕会馆、孔繁森纪念馆、马颊河世界运河之窗休闲度假区、江北水城·天沐温泉、冠县中华第一梨园、莘县燕塔、姜堤乐园、聊城市植物园和临清中州运河古城。



3日下午,工作人员正在昌润路上安装旅游路标。
记者 杨淑君 通讯员 刘宪鹏 摄

土坯房突倒塌 孕妇被埋其中

本报聊城9月5日讯(通讯员 刘红霞 记者 王尚磊) 4日下午,高唐县赵寨子乡一座土坯房内,一名怀有四个月身孕的女子在收拾东西时,土坯房突然倒塌,女子下肢被砸骨折,女子受重伤,万幸的是,腹中胎儿并无大碍。

4日16时30分,高唐县赵寨子乡一位村民拨打120报警电话称,一名孕妇被倒塌的房屋砸伤,需要急救。高唐县人民医院立即派出急救车赶往事发现场,医生发现,一名女子在多名村民的陪护下蹲坐在路边,浑身是土,胳膊、腿等部位多处擦伤流血,不远处一座土房子已经倒塌。经过简单包扎后,女子被送往医院治疗。

报警村民告诉医生,受伤女子已经怀孕四个月,当天下午,女子在自家的土坯房里收拾东西时,土坯房突然倒塌,将女子埋在了里面,路过村民看到后赶忙扒土救人。

负责急诊的医生介绍,受伤女子25岁,下肢骨折,受伤较重,庆幸的是,腹中胎儿安然无恙。